



beremo

Za vse ljubitelje živali in živalskih zgodb

ŠTIRI TAČKE

Paš v čast koronavirusa!

PSI POMOČNIKI in psi vodniki za slepe in slabovidne

Klepi, ki povzročajo hude bolezni, se šal za aktivni!

Kanarska doga

Tačke znanih Slovencev

Tara Zupancič

NOVA ZANIMIVA REVILJA ŽE V PRODAJI!

NOVO

na knjižnih policah

➔ Glorjana Veber: **RAZKOŠJE**

Pesniška zbirka Razkošje zajema 26 globokih, pomenljivih in »streznitvenih« pesmi za dobro človeštva, so zapisali pri založbi. Avtorica se »vrača v predpomenne in predforme sveta, kjer je celota še brez vonja, ritma in oblike. Če je njen prvenec Prosti pad še zaznamovalo poimenovanje in poseljevanje stvarnosti, kar je porodni akt pesniškega ustvarjanja nasploh, pa se govorka v zbirki Razkošje imenovanjem, ki vselej vzpostavljajo razmerja, razlike in hierarhije, odpoveduje,«



je,« je v spremni besedi zapisala Tanja Petrič. Avtoričino pesniško govorico je označila za dinamično, gosto in razkošno, »pogosto zapisano v drugosebnem dialoškem in včasih celo zaključevalnem tonu, ki nenehno vre, valovi in pljuska ob ogrožajočo realnost, kontaminirano s političnimi nazeri, družbenimi konvencijami, pričakovarji in nesmišelnimi vsakdarjostmi.«

Center za slovensko književnost

Lesley-Ann Jones: **John Lennon - ŽIVLJENJE, LJUBEZEN IN SMRT**

Izšla je nova biografija enega največjih rockovskih zvezdnikov vseh časov - Johna Lennona, frontmana kulturnih Beatlov in izjemnega glasbenika. O njegovem življenju in delu je bilo napisanih že nešteto knjig, vendar je ta biografija po navedbah založbe najbolj celovita, saj je analitična in hkrati osebna. Pri založbi so se želeli z njo pokloniti 40. obletnici Lennonove smrti. Knjigo je napisala Lesley-Ann Jones, priznana glasbena biografinja in novinarka. V njej opiše Lennonovo življenje, razjasni njegova razmerja z drugimi, analizira njegovo nepričakovano smrt in predstavi glasbeno dediščino. Spregovori tudi o njegovih vzponih in padcih, tako v poklicnem kot zasebnem življenju. S pomočjo lastnega raziskovanja, neobjavljenih fotografij in intervjujev z ljudmi, ki so Lennona najbolj poznali, od prve žene Cynthia, prvorojenca Juliana, kolega Paula McCartneyja, ljubice May Pang, išče odgovore, ki 40 let po njegovi tragični smrti ponujajo celosten pogled na njegovo življenje in ustvarjanje. Delo je prevedel Simon Demšar.



Založba Učila International

JOHN LENNON

Obožujem Beatle.
Po mojem so bili najboljši
in so še večna. LIAM GALLAGHER